

Câștigă cât de mult poți, cât de repede poți, în perioada ta Fast Start (luna înscrierii) + următoarele 3 luni!

Ce trebuie să faci	Ce vei câștiga	Ce trebuie să știi
Înscrie clienți noi	<p>15% comision EXTRA pe lângă profitul tău de bază din retail și RPB pentru comenzile inițiale ale noilor clienți! Folosește codurile de cupoane pentru clienți noi pentru a-ți construi baza de clienți noi.</p> <p>Coduri disponibile:  <b>INTRO4U10:</b> 10% reducere la prima comandă, dacă este sub \$100  <b>INTRO4U20:</b> 20% reducere la prima comandă, dacă este de \$100 sau mai mult</p>	<p>Noua comandă a clientului trebuie să fie prima comandă pe care clientul de retail a plasat-o vreodată la pawTree.</p> <p>Notă: Dacă comanda este plasată pe EZ Ship, clientul poate fi eligibil pentru transport gratuit, iar tu construiești venituri recurente!</p>
Înscrie noi OptiPro	<p>Vei câștiga bonusuri generoase atunci când înscrii noi petPros care achiziționează un pachet de produse valoros!</p> <p>Pachet de bază: Bonus de \$50            Construiește-ți propriul pachet de produse: Bonus de \$50            Pachet Ultimate: Bonus de \$75</p>	
Obține primele trei titluri de carieră din planul de compensare în perioada ta Fast Start și câștigă \$500!	<p>Obține titlul de Sr. petPro: Bonus de \$50</p> <p>Obține titlul de Director: Bonus de \$150</p> <p>Obține titlul de Sr. Director: Bonus de</p>	Disponibil doar în perioada Fast Start.
Ajută noii petPros pe care i-ai înscris să obțină primele trei titluri de carieră din planul de compensare în perioada lor Fast Start și vei primi un bonus de sponsor corespunzător.	<p>Ei obțin titlul de Sr. petPro: Bonus de \$50</p> <p>Ei obțin titlul de Director: Bonus de \$150</p> <p>Ei obțin titlul de Sr. Director: Bonus de \$300</p>	Disponibil doar dacă noul petPro se află în perioada lor Fast Start, iar titlul plătit al sponsorului este egal sau mai mare.
Ai \$100+ în NPV nou pe lună începând din prima lună calendaristică după înscrierea ta.	Vei primi o pungă de mâncare gratuită!	Primește o pungă de mâncare gratuită la sfârșitul lunii tale de înscriere. Continuă să primești o pungă gratuită de mâncare pentru următoarele 10 luni după înscriere, dacă ai 100 lei sau mai mult în PV nou în fiecare dintre aceste luni*.



## Plată unică pentru bonusul de titlu

Dacă un OptiPro se reînscriseră ca un nou membru OptiPro, urmând politicile și liniile directoare de reînscrisiere, și dacă OptiPro-ul a câștigat un bonus Fast Start pentru promovare în trecut, nu poate câștiga din nou acest bonus.

Toate bonusurile de titlu Fast Start pot fi câștigate o singură dată de o persoană.

Notă:

Primești o pungă de mâncare de câine sau pisică gratuită în luna înscrierii, și apoi în fiecare lună în care realizezi \$100 în NPV nou (pentru maximum 10 luni de la înscriere). Trebuie să menții calificarea pentru mâncare gratuită (\$100 NPV într-o lună calendaristică) în mod consecutiv pentru a câștiga toate cele 10 luni de mâncare gratuită. Dacă un petPro nu realizează \$100 NPV într-o lună calendaristică, oferta de mâncare gratuită nu mai este valabilă pentru lunile următoare. Vezi documentul „Mâncare Gratuită” pentru toate detaliile de calificare.

pawTree nu face promisiuni sau garanții privind veniturile adiționale sau alte oportunități de câștig. Succesul sau eșecul fiecărui petPro, la fel ca în orice altă oportunitate de afaceri, depinde de abilitățile proprii și efortul personal. Rezultatele financiare ale tuturor petPros pentru anul precedent, sub planul de compensare existent, pot fi găsite în documentul „Declarație de Venituri pawTree”, care nu include costurile petPro.

